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Пам’ятка розроблена згідно із Законом України "Про запобігання корупції" (далі – 

Закон) та розрахована для використання у роботі з метою виконання державними 

службовцями Головного управління статистики у Кіровоградській області (далі – ГУС у 

Кіровоградській області) основних положень законодавства з питань запобігання і 

протидії корупції, забезпечення єдиної практики застосування вимог антикорупційного 

законодавства.  
 

1. Державним службовцям забороняється: 
 

1.1. Використовувати свої службові повноваження або своє становище та 

пов’язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших 

осіб, у тому числі використовувати будь-яке державне чи комунальне майно або кошти в 

приватних інтересах (стаття 22). 

1.2. Безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати 

подарунки, для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб (стаття 23): 

– у зв’язку із здійсненням такими особами діяльності, пов’язаної із виконанням 

функцій держави або місцевого самоврядування; 

– якщо особа, яка дарує, перебуває в підпорядкуванні такої особи. 

В Україні визначені чіткі правила та обмеження щодо отримання подарунків. 

Зокрема, Закон забороняє: 

– одержувати подарунок, вартість якого перевищує один прожитковий мінімум, 

встановлений на день прийняття подарунка. Наразі це 2 тис 197 грн; 

– одержання від однієї особи (групи осіб) протягом року подарунків, сукупна 

вартість яких перевищує два прожиткові мінімуми, встановлені для працездатної особи на 

1 січня того року, в якому прийнято подарунки . На даний час – це 4 тис 204 грн. 

Передбачене цією частиною обмеження щодо вартості подарунків не поширюється 

на подарунки, які: 

1) даруються близькими особами; 

2) одержуються як загальнодоступні знижки на товари, послуги, загальнодоступні 

виграші, призи, премії, бонуси. 

Якщо вартість подарунка від близької особи – більше 5 прожиткових мінімумів            

(10 тис 510 грн), то такий подарунок обов’язково має бути відображений у щорічній 

декларації. 

Якщо ж вартість подарунка перевищує 50 прожиткових мінімумів (105 тис 100 грн), 

то про його отримання вказати у повідомленні про суттєві зміни у майновому стані. 

1.3. Займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої 

діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або 

підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами 

України (стаття 25 Закону). 

Входити до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, 

наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім 

випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що 

належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи 

територіальної громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії господарської 

організації), якщо інше не передбачено Конституцією або законами України. 

1.4. Мати у прямому підпорядкуванні близьких їм осіб або бути прямо 

підпорядкованими, у зв’язку з виконанням повноважень близьким їм особам (стаття 

27 Закону). 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80


Державні службовці зобов’язанні: 
 

2.1. Вживати заходів щодо запобігання одержанню неправомірної вигоди або 

подарунка; але не пізніше одного робочого дня, письмово повідомити безпосереднього 

керівника або начальника ГУС у Кіровоградській області, якщо такі особи виявили у 

своєму приміщенні чи отримали майно, що може бути неправомірною вигодою, або 

подарунком (стаття 24). 

2.2. У разі виникнення обставин, що порушують обмеження спільної роботи 

близьких їм осіб, вживати заходів щодо усунення таких обставин у п’ятнадцятиденний 

строк (стаття 27). 

2.3. Вживати заходів щодо запобігання виникнення та врегулювання реального 

чи потенційного конфлікту інтересів (статті 28-36).  

Повідомити не пізніше наступного робочого дня з моменту, коли особа дізналася 

про наявність у неї конфлікту інтересів безпосереднього керівника (для прийняття 

рішення начальником ГУС у Кіровоградській області протягом двох робочих днів щодо 

врегулювання конфлікту інтересів, стаття 28). 

2.4. Дотримуватися правил етичної поведінки (статті 37-44).  

2.5. Подавати декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування (статті 45-46).  

–      щорічна декларація, яка подається у період з 00 годин 01 січня до 00 годин                    

01 квітня року, наступного за звітним роком; 

– декларацію суб’єкта декларування, який припиняє діяльність, пов’язану з 

виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, що подається не пізніше 

двадцяти робочих днів з дня припинення діяльності. 

–  декларацію суб’єкта декларування, який припинив діяльність, пов’язану 

з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, що подається до 00 годин 

00 хвилин 01 квітня року, наступного за звітним роком, у якому було припинено таку 

діяльність. 
 

2.6. Письмово повідомити Національне агентство з питань запобігання 

корупції  (далі – Національне агентство) (стаття 52). 

– у разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного 

рахунку в установі банку-нерезидента; 

Установа банку-нерезидента – юридична особа – нерезидент будь-якої 

організаційно-правової форми, яка є банком, її відокремлені підрозділи (філії, відділення), 

що створені і діють відповідно до законодавства іноземної держави та з 

місцезнаходженням за межами України. 

Суб’єкт декларування заповнює форму повідомлення про відкриття суб’єктом 

декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента 

(далі−повідомлення) власноруч чорнильною або кульковою ручкою синього або чорного 

кольору так, щоб забезпечити вільне читання внесених відомостей, та засвідчує своїм 

підписом. 

Повідомлення у вигляді паперового документа надсилається до Національного 

агентства засобами поштового зв’язку рекомендованим листом з повідомленням про 

вручення. Повідомлення також може бути надіслане через власний персональний 

електронний кабінет у вигляді сканованої копії чи фотозображення через мережу Інтернет 

з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

 



Сканована копія або фотозображення підписаного повідомлення мають бути чіткими 

для забезпечення вільного читання всіх внесених до форми повідомлення відомостей. 

Якщо суб’єкт декларування або член його сім’ї відкрив в один день декілька 

валютних рахунків в одній установі банку-нерезидента, суб’єкт декларування надсилає 

одне повідомлення із зазначенням номерів відповідних валютних рахунків і 

місцезнаходження банку-нерезидента. Якщо валютні рахунки відкриті в один день як 

суб’єктом декларування, так і членом його сім’ї, або якщо валютні рахунки відкриті в 

різних установах банку-нерезидента, подаються окремі повідомлення стосовно кожної 

особи чи кожної установи банку-нерезидента. Якщо валютний рахунок в установі банку-

нерезидента відкритий членом сім’ї суб’єкта декларування, суб’єкт декларування зазначає 

в повідомленні надану йому членом сім’ї інформацію про такий валютний рахунок та 

установу банку-нерезидента, а в разі відмови члена сім’ї в наданні всієї чи частини 

інформації – усю відому суб’єкту декларування інформацію про такий валютний рахунок і 

установу банку-нерезидента. Якщо повідомлення про відкриття валютного рахунка в 

установі банку-нерезидента було надіслано через власний персональний електронний 

кабінет через мережу Інтернет з використанням програмних засобів Реєстру, Національне 

агентство підтверджує отримання такого повідомлення шляхом надсилання повідомлення 

про отримання до персонального електронного кабінету суб’єкта декларування. 

– про суттєві зміни у майновому стані, з моменту отримання суб’єктом 

декларування доходу або придбання майна на суму, яка перевищує 50 прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатної особи на 1 січня відповідного року. Наразі це 

105 тис 100 грн. 

У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме отримання 

доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року, зазначений 

суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або 

здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це Національне агентство. Зазначена 

інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на 

офіційному веб-сайті Національного агентства. 

Повідомлення про суттєві зміни у майновому стані подають суб’єкти 

декларування, які є службовими особами, що займають відповідальне та особливо 

відповідальне становище, а також суб’єкти декларування, які займають посади, 

пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, перелік яких затверджується 

Національним агентством. 

Інші суб’єкти декларування повідомлення про суттєві зміни у майновому стані не 

подають. 

Якщо при отриманні суб’єктом декларування спадщини, подарунка, приватизації 

нерухомого майна не відома його вартість і грошова оцінка такого майна не проводилася, 

то повідомлення про суттєві зміни у майновому стані не подається. 

У разі здійснення разового видатку (на купівлю валюти) на суму, яка перевищує            

50 прожиткових мінімумів суб’єкти декларування повинні подати повідомлення про 

суттєві зміни у майновому стані. 

Подається одне повідомлення про суттєві зміни у майновому стані, у відповідних 

розділах якого зазначається як інформація про видаток, так і про придбане майно. 

За вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, 

законодавством України передбачена кримінальна, адміністративна, цивільно-

правова та дисциплінарна відповідальність (стаття 65). 


